ATV S—BBHEORRBICHRIMUHNEEEOHERMERICIONT

<EEHEBBRDEEDEREFIE>
BEEEBERICETIHARIOEROREESEL. RAE LT, SRZOEFHY
DEBLICEDEAELET,
(1) BRIOEAHIOEBERVCLERS (XECET. BEPILA—42%F)
NDEEZ. TEAHNFOHEVCLEEMILDOEETIMYFICKYIEET S,
(2) BYOHKEEMNL. SEZOFEFEERVHMMRNDIOEEZS]E.
AEMOOEARZEET 5,
(3) EBELESICEY., HPHRICEHIHAEBRZEZEET .
(4) HAMBSOEEIC, (3) TEELL-AFEHEZE L CTHIIXKREEEZHEE
ERR

<HEERIOEHFDOH>
EYMeAhoKEiE 984. 60m (3MET)

10 ENEIES 100. OOm (HBIXRNERS)
TAY—EXREVH— 228. 20m (FEBIARNESE : )

20 - BHEZEAR—L 192. 80m (WHBEIXRIEH: o)
INRESHETNEENEEER 135, 40m (HBIXRESR o)

3fE : BHEAR—L 328. 20m (HBIXRER: o)

FIE1 - AEmEICEHF@DEDOHER

@ TAY—ERXREVEZ— 204. 60m

o AMEAR—L 495. 80m
o /IMRAESHENEENESEERM 117. 30m
EHEEBENAY etot+o= 817. 70m

Flg2 : AR OEEDHETE
BYOHRK®EE 984. cOm—FFHsrOmBENEET 817. 70m—
HEXENES (BNEIEE) 100. OoOm =HEFPPOEE 66. 90m

FI&3 : HEHMHRERICHAN S EFEENEH



© AHZEAR—L

HESHHOEE 66. 90mMx (AHZEAR—LOEE@EE

495. 8OMmM+-EHEENAS 817. 70m) =40. 56m

o IMNAEZEENEENESEMR

HEHHOEE 66. 90nmx UMRAEZEEREENESEMOEFEE
117. 3OmM+-EHEENAE 817. 70m) =9. 60m

FlIE4 : EHIARERICHD D HB A REFEDORETE
© AHZEAR—L
495 80mM+40. 56mM=536. 36m
INRLUTE—NZMEEREAL, 536m
o /IMRESHEEREENESER
117. 30mM+9. 60mM=126. 90m
MERLUTE—EMERAL, 127 m

n BER

7 BHOEENMHERIATVSIES, BREICESY, BEHICHERHKTE >THE
HEFEET S LEFEHLNLEL,

1 MEICKEIXBETHI AL, SBEFOAERIDOHRMBOERBFEOIHEER
EEHMTEATHILLEDOLONEEL,

v BoETHLY. RERSOETOEEZHMARE L THETH L HARD
¥ (R AN

I HEBLSOEEIERTELRIAE, TEHRUVEXEOHN T, EAHSOH
THETDIILEFELIALLY,

 HRRFaz=w b ERBELBEVWRTVIVIS—0OEE (KEEHLLEWESRIC
FHHREBESE) ITOVTHE, HRRFTazy bSEARNELD,

7 TER., MER. FEE BEARRVREFEEMLINDSLD) Oft, REEE.
BEROEHBRLIONDERERTTEHI L,

F HARYT1ZY FEOEEIZOVTE, BHETS. (ROBIESE,)

Bl) BN REES O Om, HMBINRIEES 0 O MDES BHEK
(1) S HARYTa1z=y FEDOERBEICHNDERMN3, 000FHDBZE



-HRKRYTazZy b %

3, O0O0OFMAxXx500m. 800m=1, 87 5FM

1, 875FHM: 2, 320FHD=H. ExE%&E1, 87 5FH
- RTYHyS5—

9. 26FMAX500mM=4, 6 30FH

%% 1, 875FMH+4, 630FMH=6, 505FH

(2) HRRY T2y FEDRBICHNSLEEMNS, 000 FHDISA
HARARYTazZyw b E

5, 0O00FMAx500mM 800mM=3, 125FH

3, 125FM: 2, 320FHD=,. HE&E2, 320FH
RTINS —

9. 26FHx500mM=4, 6 30FH

-%% 2, 320FMH+4, 630FMH=6, 950FH




